11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2009 19:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.10.2009 07:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113211/answer/113212




YBaxaewmeuiii EBrennii! CHaadana HOIKHO OBITH IPOBENEHO IPOTUBOBOCIIAIUTENIHHOE JIeYeHUE, UTO
Bam u Ha3HaueHo. bonu He IPOXOAAT IOTOMY, YTO Brl He neunTech. EC/IM BCce-Taku IPUAETCS
omepupoBaTh, To onepauusd autcs 30-40 MUHYT, MOXKHO BBIIIOJIHUTH II0J MECTHOU aHecTe3uel. Kak
IIPaBUJIO, PELIUOUBEL IIOCTIE Ollepallui PeOKU. YIauu.



